

2024年1月5日 日本成長投資アライアンス株式会社

株式会社築館クリーンセンターへの資本参加について

日本成長投資アライアンス株式会社(以下、「JGIA」)は、JGIA が運用又は投資関連サービスを提供するファンドが出資する新設会社を通じて、株式会社築館クリーンセンター(以下、「築館クリーンセンター」)へ資本参加しましたのでお知らせいたします。

築館クリーンセンターは、1992年に宮城県において創業された産業廃棄物処理及びリサイクル事業者です。東北地区最大級かつ業界トップレベルの環境性能を有する最新鋭の焼却炉2基による廃棄物焼却事業を主力とし、燃え殻・煤塵等のマテリアルリサイクル事業も展開しています。

また、工場及び自社保有の農業施設の屋根を活用した太陽光発電や焼却熱エネルギーの農業利用といった環境配慮、障碍者雇用や地域ボランティアといった社会・地域貢献についても積極的な活動を展開しています。

JGIA は廃棄物・リサイクル分野への投資経験を活用しつつ、アライアンス・パートナーからの経営人材の提供を含む経営基盤の強化、JGIA コンサルティング主導による営業力強化、M&A を含む成長投資の推進、ESG の取組強化等により、築館クリーンセンターの更なる成長を支援する方針です。

株式会社築館クリーンセンターの概要

会 社 名:株式会社築館クリーンセンター

代表 者:代表取締役社長 柏木裕

所 在 地:宮城県栗原市築館上髙森 49-5

事業内容:産業廃棄物処理及びリサイクル事業

U R L: https://www.t-c-c.jp/

本件に関するお問い合わせ先

日本成長投資アライアンス株式会社

TEL:03-6809-2115 FAX:03-6809-2116 e-mail: info@jgia.co.jp

JGIA

日本成長投資アライアンス株式会社について

2016年6月創業の日本の潜在成長力のある中堅企業に特化した事業承継投資、事業支援投資、成長投資などを目的としたファンドを運用する投資会社。

■特徴

日本たばこ産業株式会社と株式会社博報堂をアライアンス・パートナー企業とし、パートナーが有する経営力(人材、ネットワークなど)を、本ファンドが投資する中堅企業に事業支援として提供することで、投資先の企業価値向上を目指す。

■会社概要

会 社 名:日本成長投資アライアンス株式会社

代表 者:代表取締役社長 立野公一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 1-3-1 東京虎ノ門グローバルスクエア 12 階

U R L: https://www.jgia.co.jp/